

兴化德美康复医院 兴化市昭阳湖老年公寓

位于昭阳湖畔的兴化德美康复医院、兴化市昭阳湖老年公寓是非营利性医疗机构和社会福利机构。德美康复医院设有内科、外科、妇产科、疼痛科、专业康复、理疗、体外碎石等科室。昭阳湖老年公寓是集养老、医疗、护理、康复和休闲娱乐、休闲度假于一体的现代老年疗养服务中心，拥有床位230个，并设有特需病房，拥有专业的护理员、康复理疗师及营养师。

地址：兴化市直港河西路1号（请乘2路、9路车到新区体育馆下车，向东300米即到）
德美康复医院咨询热线：0523-80212900 昭阳湖老年公寓咨询热线：0523-80212970 18961051839



栽下帮扶“树” 开出小康“花”

□本报记者 张雯雯 通讯员 蒋松祥

夜晚华灯初上，海南镇新伍村一条3.4公里长的乡村公路在路灯的点缀下，形似“长龙”缓缓向前延伸，穿过投资30多万元的省级农村示范卫生室以及投资8万多元新建成的居家养老服务中心和老年关爱之家，直达总投资198万元的村级综合服务中心。该村党总支书记许桂道幽默地说：“是泰州市质监局领导栽下了结对帮扶‘树’，才让新伍村开出了小康‘花’啊！”

村集体收入1年翻3倍

2012年对于新伍村来说是个不平凡的一年，该村被确定为泰州市质监局“三解三促”结对帮扶对象。从那以后，泰州质监局副局长王亦波每年都亲自带队到新伍村实地考察调研2至3次，根据该村的实际情况，与村两委共同探讨发展大计。

在近3年时间里，泰州质监局“三解三促”帮扶队一边帮助村委会开发荒田、荒滩等资源，一边创办了村级专业合作社，积极实施土地复垦项目，通过规模种植无公害大米增

加集体收入，并利用本村的几处闲置厂房招引能人进村办企业。2012年，新伍村新增集体收入98万余元，是以前的3倍，成了海南镇党委、政府表彰的综合先进单位。

“输血”“造血”双管齐下

提起泰州市质监局“三解三促”帮扶队，新伍村村民武永平赞不绝口，因为自己眼盲，妻子和儿子也不同程度地患有智力障碍，武永平家庭生活十分困难。泰州市质监局“三解三促”帮扶队得知情况后，连续2年为他送去慰问金，让武永平感动不已。

然而在“输血”帮助贫困户的同时，泰州市质监局还积极打造“造血”项目，为村民找准致富路子。年过5旬的王如高是新伍村的一名单身汉，早年靠养鸭为生，收入微薄。2012年，王如高承包一块蟹塘，可因为缺乏经验和专业技术养殖没有收益。随后泰州质监局“三解三促”帮扶队便主动邀请专业技术人员对他进行技术指导，帮他采购优质蟹苗和饲料。如今，王如高的河蟹养殖技术越来越成熟，收

入也越来越丰厚，不仅将蟹塘面积扩大到40多亩，还娶上老婆，盖起了别墅。

居住环境今非昔比

村庄绿化、卫生洁化、河塘净化、道路硬化……这些都是新伍村村民以前无法想象的，如今一一实现。自2012年起，泰州质监局“三解三促”帮扶队共上争资金10余万元支持村庄环境建设，健身广场、技防设备、文化活动室、综合服务中心等便民设施也相继建成。

“我们对现在的村庄环境很满意，特别是健身广场建成后，成了我们休息时的好去处。”村民刘桂华乐呵呵地说。



徐马荒湿地保护区 特约刊登



“大寒”气温不太寒 进补养生讲究多

今日“大寒”，我们在四季的轮回中走入了一年的“压轴”节气，不过这个“大寒”不是太寒，不仅呼啸的大风已走远，而且阳光也算明媚，是比较舒适的一天。今日，太阳公公收起了笑脸，可我市气温仍有小幅上升，在2℃至9℃左右。“大寒”与“立春”相交接，是感冒等呼吸道传染性疾病预防期，大家在进补时应适当吃一些紫苏叶、生姜、大葱、辣椒、花椒、桂皮等辛温解表、发散风寒的食物，但燥热之物不可过食，更不要贪吃过凉的、反季节的水果，以防给身体造成不适。（张雯雯）

手工米团 蒸出浓浓年味

年关岁末，农村里不少人家仍是沿袭传统，做起了手工米团。一家人围坐桌边，红豆馅的、咸肉馅的、芝麻馅的，现做现蒸，蒸出了喜庆，蒸出了浓浓的年味。 韩婷 摄



▲米团掺糯米的比例挺有讲究，多了太黏，少了嫌硬。带馅的米团，更是讲究个紧实、端正、浑圆。

▼出笼时，必须待滚烫的米团降温至温软之态，才可揭去“笼布”，否则会白白嫩嫩的“团宝宝”破相哦。



▲米团进蒸笼时，要留有空隙、要蒸透，否则会“皮熟骨里生”呢。



农资连锁 配送更快

本报讯（记者 张雯雯）近日，由市供销社与江苏和盛农资连锁有限公司合作组建的泰州和盛农资连锁有限公司，在我市重点打造了第一家大型农资配送中心，仓储面积达3600平方米。

据该中心负责人介绍，目前他们正抓紧做好今冬明春的农资储备工作，将以品牌农资产品为储备与配送对象，坚决杜绝假冒伪劣产品。另外，该中心还配置了5辆配送车和2名专业技术人员，将以更快的速度、更好的服务为农民配送所需农资。



去年，市园林管理处对城区10多个公园逐一整治，卫生环境整洁了、空气新鲜了，市民们都乐意到公园里跳舞、聊天、散步。图为拱极台公园沿河小道上，市民们沐浴着冬日的阳光。 梅立成 摄

献给全市人民的一份新年厚礼

《兴化日报·2015贺岁特刊》即将出版

马蹄声远，羊财来到。在重要的时间节点，为给全市人民送上新年祝福，向全市人民汇报年度成就，市新闻信息中心将以创新的策划、崭新的风格、全新的面貌，编辑出版《兴化日报·2015贺岁特刊》，作为奉献给全市人民的一份新年贺礼。

《兴化日报·2015贺岁特刊》全面展示全市各行各业年度建设成就，汇报全市乡镇部门、企事业单位的年度工作亮点，彰显市场弄潮儿风采；同时，表达新祝福，展望新征程，放飞新梦想。

欢迎加盟！加盟热线：80259336 80259353